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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14/10/2003

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Leitura de Mensagem da Presidência da

República sobre cancelamento da urgência do Projeto de Lei Complementar nº 91,

de 2003, acerca de recriação da Superintendência do Desenvolvimento da

Amazônia.

MURILO ZAUITH (PFL, MS  - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

reabertura do painel eletrônico de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Atendimento à solicitação do Deputado

Murilo Zauith.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Intempestividade da

reabertura do painel eletrônico de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Professor

Luizinho.

Determinação de reabertura do painel eletrônico.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados a plenário

para votação do Projeto de Lei Complementar nº 72, de 2003, sobre alteração de

dispositivos do Código Tributário Nacional.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Possibilidade de início da

discussão da matéria constante na Ordem do Dia, mesmo com a inexistência de

quorum qualificado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Robson Tuma.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Alerta ao Plenário sobre os efeitos

administrativos decorrentes da ausência dos Parlamentares na sessão

extraordinária.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei Complementar nº 72-B, de 2003, que altera dispositivos da Lei nº 5.172, de 25

de outubro de 1996 — Código Tributário Nacional.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RONALDO

DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

CABO JÚLIO (PSC, MG - Pela ordem) - Questão de ordem sobre reassunção

de cargo na Mesa Diretora da Comissão de Segurança Pública da Casa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Cabo Júlio para posterior decisão.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados OSVALDO

BIOLCHI (PMDB, RS), BABÁ (PT, PA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Reiteração da convocação dos

Deputados a plenário.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados  LUCIANA

GENRO (PT, RS), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), DRA. CLAIR (PT, PR).

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Celebração do 25º

aniversário de Pontificado do Papa João Paulo II. Artigo sobre o assunto, de autoria
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de D. Raymundo Damasceno Assis, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

Expectativa de beatificação dos Padres Cícero Romão Batista e José Antônio

Pereira Ibiapina e de D. Antônio de Almeida Lustosa.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS), ANTÔNIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Declaração de prejudicialidade do requerimento para encerramento da

discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Suspensão da sessão por 5 minutos

para conclusão do parecer do Relator.

Reabertura dos trabalhos.

Adiamento da votação da matéria por falta de acordo de Lideranças.

V - ENCERRAMENTO


